



摄影家眼里的复工复产

——冯晓伟摄影作品

在摄影家的镜头里，宝鸡复工复产面貌是一张张反差图：

宝坪高速公路天台山特长隧道是张黑与白的反差图，隧道外艳阳高照，隧道里漆黑一片，工人借助灯光，正在掌子面紧张施工；

宝鸡吉利汽车有限公司车间是张动与静的反差图，静默无声的照片中，机器在转动，工人在劳作，一切紧张有序；

宝石机械公司的作业场地是张大与小的反差图，远远看去，一架架巨大的钢梁，被一个个微小的人影组

装、搬运……

近期，省摄影家协会主席、市文联副主席、市摄影家协会主席冯晓伟来到项目工地、生产车间一线，借助镜头，捕捉黑与白、动与静、大与小的反差，记录宝鸡复工潮只争朝夕的“浪花”。（张琼）



▲①②吉利汽车宝鸡基地承担着吉利博越90%的产量，每隔90秒就有1辆吉利博越SUV完成组装下线，是吉利汽车进入精品3.0时代的全新生产基地。

◀③④⑤宝坪高速公路是我省“十三五”重点建设项目，其中，秦岭天台山特长隧道为分离式单洞三车道隧道，全长15.56公里，最大埋深约973米，总投资24.5亿元。



▶⑥⑦⑧宝石机械公司通过项目制管理模式提高生产效率，全力保证特殊时期公司重点项目有序生产。